



Glasnik sv. Mihovila Arkandela

Tomislavgrad, 9. veljače 2025. ♦ god. IX. ♦ br. 206.

Molitva za Domovinu i hrvatski narod



**1100. obljetnica krunidbe kralja
Tomislava na Duvanjskom polju**

IMPRESSUM

Glasnik sv. Mihovila Arkandela

80240 TOMISLAVGRAD

Telefon: 034/356-800

Kućni mob.: +38763/422-488 (WhatsApp i Viber)

Telefaks: 034/356-844

e-mail: samostan.tomislavgrad@gmail.com

zupa.duvno@biskupija.md-tm.ba

www.samostan-tomislavgrad.info

facebook stranica: samostan-tomislavgrad.info

Radno vrijeme župnog ureda:

Radnim danom: 8:00-12:30 i 13:30-16:00 sati

Subota: 8:00-12:00 sati.

Nedjeljom i blagdanima poslije svetih misa

Opremanje bolesnika u svako doba

Fratr i u samostanu:

fra Bože Milić, gvardijan

fra Hrvoje Miletić, župnik

fra Nikola Jurišić

fra Stjepan Martinović

fra Gabrijel Mioč

fra Ante Pranjčić

fra Jozo Jolić

fra Luka Zorić

fra Mate Tadić

fra Ante Ivanković

fra Radomir Krišto

fra Antonio Petric, đakon

Školske sestre franjevke:

č.s. Ilijana Radoš

č.s. Marina Ivanković

Izdavač: župni ured sv. Mihovila Arkandela,

Duvno

Župni listić izlazi svaka dva tjedna, a zaključuje se četvrtkom.

Veliki župni zbor sv. Nikole Tavelića svoje probe ima ponedjeljkom od 19 sati muški, a od 20 sati ženski članovi zbora te petkom od 20 sati svi skupa. Redovito animira liturgijsko pjevanje nedjeljom i svetkovinama na pučkoj misi u 10:30 sati. Sudjeluje na svim našim župnim koncertima i na godišnjem susretu zborova u Hercegovini. Zbor broji oko 40 članova. Voditelj zbora je gosp. Pere Tokić.

Mali dječji zbor sv. Nikole Tavelića svoje probe ima subotom u 10 sati. Nedjeljom i svetkovinama animira liturgijsko pjevanje na dječjoj svetoj misi u 12 sati. Redovito sudjeluje na smotri dječjih župnih zborova *Zlatna Harfa*. Broji oko 70 članova. Voditeljica zbora je č.s. Marina Ivanković.

Franjevački svjetovni red ima svoju mjesečnu skupštinu i molitvene susrete kroz tjedan. Svakog prvog petaka u mjesecu u 18 sati u našoj spomen bazilici u Tomislavgradu slavi svetu misu. Duhovni asistent FSR-a je fra Hrvoje Miletić.

Frama svoje redovite zajedničke susrete ima petkom u 19 sati. Kroz tjedan imaju i susrete po sekcijama (glazbena, likovna, dramska, medijska, molitveno-liturgijska, čitalačka...). Frama redovito animira liturgijsko pjevanje na večernjoj svetoj misi nedjeljom. Duhovni asistent je fra Nikola Jurišić.

Glasnici sv. Franje ili tzv. Mala frama okupljaju se subotom u 17 sati u dvorani ispod Franjevačkog muzeja. Voditelji su stariji framaši. Susreti započinju u mjesecu studenom.

Raspored susreta ministranata:

- Ministranti iz Tomislavgrada imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Širokovca imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Kovača imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Stipančića imaju svoj susret u subotu u 10 sati.

Čitalačku **sekciju** čine djevojke od 5 razreda. Redovito čitaju na nedjeljnim svetim misama i svetkovinama. Okupljaju se subotom u 9 sati. Skupina trenutno broji 15-ak djevojaka.

Vjenčanja

Vjenčanja se u našoj župi slave tijekom cijele godine, osim svetog vremena korizme. Na ove dane nema vjenčanja: Božić, Uskrs, na dan proslave sv. Nikole Tavelića – druga nedjelja u srpnju, (13.7.2025.) – Svi Sveti, uočnica Velikoj Gospi i Velika Gospa, te Stara i Nova godina (31.12. i 1.1.). **Satnice vjenčanja su u 14, 15, 17, 18 i 19 sati.** U devetnici sv. Nikoli Taveliću satnice vjenčanja su **14, 15 i 16 sati.** Nedjeljom i svetkovinom su vjenčanja u **14, 15, 16 i 19 sati.** Svako vjenčanje treba se dogovoriti najmanje šest mjeseci prije u župnom uredu. Vjenčanje trebaju prijaviti mladenci osobno, iznimno ako nisu u mogućnosti, prijavu mogu napraviti i roditelji ili braća i sestre mladenaca. Telefonske prijave vjenčanja nećemo primati. **Na istom terminu mogu biti dva ili više vjenčanja.** Postupak za ženidbu (tzv. zaruke) rade se **isključivo i samo** u našem župnom uredu.

Krštenja

Krštenja su u našoj župi redovito svake subote u 11 sati i nedjeljom na sv. misama. Kod prijave je potrebno donijeti djetetov rodni list i potvrdu za kuma/kumu, ako su iz druge župe, da mogu kumovati. Krsni kum/kuma mora imati napunjenih 16 godina; mora primiti sakramente inicijacije (krštenje, potvrdu i euharistiju); mora biti katolik; i ne smije živjeti neurednim životom (biti razveden i živjeti s drugom osobom, kriminal, alkohol, droga i sl.). U Velikom Tjednu nema krštenja.

Pohod bolesnicima

Uz redovito ispovijedanje starih i nemoćnih, pohod bolesnicima moguć je u svako doba dana i noći. Potrebno je samo na vrijeme pozvati svećenika da dođe i podijeli sakramente. Dakle, nema potrebe čekati zadnji tren. **Bolesne i starije osobe koje svećenik dolazi ispovijedati u njihove obiteljske kuće nisu dužni pridržavati se euharistijskog posta nego trebaju uzeti svoju redovitu terapiju i obavezno jesti. Isto tako molimo da se za ispovijed pripremi blagoslovljena voda, svijeća i križ koji će biti postavljeni na stolu.**

Svete mise za pokojne

Svete mise za pokojne primaju se četiri puta godišnje za tri mjeseca unaprijed. Svaki ćete put biti navrijeme obaviješteni kada ćemo primiti sv. mise za određeno tromjesečje. Prve godišnjice unaprijed su upisane. Ako ta prva godišnjica pada na nedjelju, upisat ćemo je na prvi sljedeći datum. Stoga, nema potrebe čekati red prvi dan primanja svetih misa i stvarati nepotrebnu gužvu. Dovoljno je doći u župni ured dan-dva prije i potvrditi svetu misu. Napominjemo još jednom: ovo se odnosi samo na prvu godišnjicu smrti vaših pokojnih.

ZBOROVI NA FILIJALAMA

Stipančić

Zbor sv. Stjepana iz Stipančića probe pjevanja ima ponedjeljkom u 18 sati. Svaku nedjelju i svetkovinu pjevaju na svetoj misi u crkvi u Stipančićima. Voditelj zbora je gosp. Pere Tokić. Susrete s čitačima i ministrantima ćemo naknadno dogovoriti.

Širokovac

Zbor *Kraljice Hrvata* na Širokovcu probe pjevanja ima utorkom u 19:30 sati. Zbor redovito pjeva na svetim misama nedjeljom i svetkovinama u crkvi na Širokovcu. Susrete s ministrantima i čitačima ćemo naknadno dogovoriti.

IZ DUHOVNOG ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Raspred svetih misa:

Radnim danom: 7 sati i 18 sati. Subotom nema večernje svete mise u 18 sati.

Nedjeljom i zapovjednom svetkovinom

Tomislavgrad – sv. Nikola Tavelić:	7:30 sati
	9 sati
	10:30 sati
	12 sati
	18 sati
Kovači – Srce Marijino	11 sati
Stipančić – Sv. Stjepana	10 sati
Širokovac – BDM Kraljica Hrvata	11 sati

Klanjanje Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu

Svakog četvrtka u 17:30 sati molimo krunicu a u 18 sati slavimo sv. misu. Poslije sv. mise započinje pobožnost klanjanja. Jednom mjesečno, zadnji četvrtak u mjesecu, imamo i cjelonoćno klanjanje.

Svibanjska i listopadska pobožnost

Kroz svibanj i listopad u svi našim crkvama molimo molitvu krunice, a odmah poslije krunice slavimo svetu misu.

Put Križa

Redovito kroz sveto i milosno vrijeme korizme u svim našim crkvama petkom molimo molitvu puta križa i razmatramo muku Kristovu.

Prva sveta pričest

Prva sveta pričest u našoj župi je u subotu 31. svibnja 2025.

Krizma

Sveta krizma u našoj župi je u subotu pred Duhove, 7. lipnja 2025.

Prvo čitanje

Iz 6, 1-2a.3-8

Čitanje Knjige proroka Izaije

One godine kad umrije kralj Uzija, vidjeh Gospodina gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvišenu. Skuti njegova plašta ispunjahu svetište. Iznad njega stajahu serafi i klicahu jedan drugome: »Svet! Svet! Svet! Gospodin nad vojskama! Puna je sva zemlja slave njegove!« Od gromka glasa onih koji klicahu stresose se dovraci na pragovima, a Dom se napuni dimom. Rekoh: »Ja omeni, propadoh jer čovjek sam nečistih usana. U narodu nečistih usana prebivam, a oči mi vidješe Kralja, Gospodina nad vojskama!« Jedan od serafa doletje k meni: u ruci mu žerava koju uze kliještima sa žrtvenika; dotiče se njome mojih usta i reče: »Evo, usne je tvoje dotaklo, krivica ti je skinuta i grijeh oprosteh.« Tada čuh glas Gospodnji: »Koga da pošaljem? I tko će nam poći?«

Ja rekoh: »Evo me, mene pošalji!«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam:

Ps 138, 1-5, 7c-8

Pripjev: Pred licem anđela pjevam tebi, Gospodine.

Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca
jer si čuo riječi mojih usta.
Pred licem anđela pjevam tebi,
bacam se nice prema svetom hramu tvojemu.
Zahvaljujem imenu tvojemu za tvoju
dobrotu i vjernost. Kad sam te zazvao,
usliši si me, dušu si moju pokrijepio.
Nek ti zahvaljuju, Gospodine,

svi kraljevi zemlje kad čuju riječi usta tvojih,
nek pjevaju putove Gospodnje:
»Zaista, velika je slava Gospodnja!«
Gospodine, tvoja me desnica spašava!
Gospodin će dovršiti što započe za me!
Gospodine, vječna je ljubav tvoja:
djelo ruku svojih ne zapusti!

Drugo čitanje:

1Kor 15,1-11

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Dozvljam vam, braćo, u pamet evanđelje koje vam navijestih, koje primiste, u kome stojite, po kojem se spasavate, ako držite što sam vam navijestio; osim ako uzalud povjerovaste. Doista, predadoh vam ponajprije što i primih: Krist umrije za grijeha naše po Pismima; bi pokopan i uskrišen treći dan po Pismima; ukaza se Kefi, zatim dvanaestorici. Potom se ukaza braći, kojih bijaše više od pet stotina zajedno; većina ih još i sada živi, a neki usnuše. Zatim se ukaza Jakovu, onda svim apostolima. Najposlije, kao nedonoščetu, ukaza se i meni. Da, ja sam najmanji među apostolima i nisam dostojan zvati se apostolom jer sam progonio Crkvu Božju. Ali milošću Božjom jesam što jesam i njegova milost prema meni ne bijaše zaludna; štoviše, trudio sam se više nego svi oni – ali ne ja, nego milost Božja sa mnom. Ili dakle ja ili oni: tako propovijedamo, tako vjerujete.

Riječ Gospodnja.

Evanđelje

Lk 5, 1-11

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dodu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!«

Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

Riječ Gospodnja.

*Prvo čitanje:**Jr 17, 5–8***Čitanje Knjige proroka Jeremije**

Ovo govori Gospodin: »Proklet čovjek koji se uzda u čovjeka, i slabo tijelo smatra svojom mišicom, i srce svoje od Gospodina odvraća. Jer on je kao drač u pustinji: ne osjeća kad je sreća na domaku, tavori dane u usahloj pustinji, u zemlji slanoj, nenastanjenoj. Blagoslovljen čovjek koji se uzda u Gospodina i kome je Gospodin uzdanje. Nalik je stablu zasađenu uz vodu što korijenje pušta k potoku: ne mora se ničeg bojati kad dođe žega, na njemu uvijek zelenilo ostaje. U sušnoj godini brigu ne brine, ne prestaje donositi plod.«

Riječ Gospodnja.*Otpjevni psalam:**Ps 1, 1-4.6**Pripjev: Blago čovjeku koji se uzda u Gospodina.*

Blago čovjeku koji ne slijedi savjeta opakih, ne staje na putu grešničkom i ne sjeda u zbor podrugljivaca, već uživa u zakonu Gospodnjemu, o zakonu njegovu misli dan i noć.	što u svoje vrijeme plod donosi; lišće mu nikad ne vene, sve što radi dobrim urodi. Nisu takvi opaki, ne, nisu takvi! Oni su ko pljeva što je vjetar raznosi.
On je ko stablo zasađeno pokraj voda tekućica	Jer Gospodin zna put pravednih, a propast će put opakih.

*Drugo čitanje:**1Kor 15, 12.16-20***Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima**

Bračo: Ako se propovijeda da je Krist od mrtvih uskrsnuo, kako neki među vama govore da nema uskrsnuća mrtvih? Jer ako mrtvi ne uskrsavaju, ni Krist nije uskrsnuo. A ako Krist nije uskrsnuo, uzaludna je vjera vaša, još ste u grijesima. Onda i oni koji usnuše u Kristu, propadoše. Ako se samo u ovom životu u Krista ufamo, najbjedniji smo od svih ljudi. Ali sada: Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih!

Riječ Gospodnja.*Evandjelje:**Lk 6, 17.20-26***Čitanje svetog Evandjelja po Luki**

U ono vrijeme: Isus siđe s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše: »Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje! Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi! Blago vama koji sada plaćete: vi ćete se smijati! Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega! Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu. Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!« »Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu! Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete! Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati! Jao vama kad vas svi budu hvalili! Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.«

Riječ Gospodnja.

SVETE MISE ZA POKOJNE

<p>Ponedjeljak 10. 2. 2025.</p>	<p>Za † † Ivana, Ružu, Stipu i Sibilinu Stanić Za † † Ružu, Miju, Ivana, Antu, Dragana i Katu Gudelj Za † † Evu i Božu Pašalić i ost. † † iz ob. Za † † Slavku(ž), Matu, Ivana i Uršulu Beroš i ost. † † iz ob. Za † † Tomislava, Marka i Matiju Leto, Ružu i Ivana Ledušić</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Antu i Anicu Tadić i ost. † † iz ob.</p>
<p>Utorak 11. 2. 2025.</p>	<p>Za † † Mariju i Matiju Perković i ost. † † iz ob. Za † † Petra i Maru Jerkić i ost. † † iz ob. Za † † Ivana i Maru Kurevija Za † † Kažimira Vučemila i sve † † iz ob. Vučemil Za † † Ivu, Ivana i Miju Jolić, Marka Serdarušića i ost. † † iz ob.</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Ivu Beljan i ost. † † iz ob.</p>
<p>Srijeda 12. 2. 2025.</p>	<p>Za † † Vinka Šteku i ost. † † iz ob. Za † † Dijanu i Antu Omrčen Za † † Antu Pavelića i Matu Gadžu Za † † Iliju Papića „Bojkića“ i ost. † † iz ob. Za † † Maru Krstanović i ost. † † iz ob.</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Franu i Bogoljubu Boškić i ost. † † iz ob.</p>
<p>Četvrtak 13. 2. 2025.</p>	<p>Za † † Maria(m) Budimira i ost. † † iz ob. Za † † Božu, Stanu i Stipu Ćurković Za † † Iliju, Katu, Jozu i Ilku Ćurković Za † † Dragu i Stanu Krivić i Jozu i Maru Kutleša Za † † Iz ob. Anđe Lončar</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Iz ob. Ivce i Bernardine Šarac</p>
<p>Petak 14. 2. 2025.</p>	<p>Za † † Jozu i Jelu Stanić Za † † Marka, Žarka i Ružu Pleić i Dragu Perića Za † † Ljubu i Iliju Sučić Za † † Iz ob. Nevenke Đikić Za † † Peru(m), Jozu(ž) i Ivana Radoš, Ivicu(m), Milu(ž) i Anđelka(m) Barišić</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Ivana, Anu, Janka i Anđelku Zrno</p>
<p>Subota 15. 2. 2025.</p>	<p>Za † † Rodoljuba Šteku Za † † Marka i Stanu Kurevija Za † † Stanu Jurčević Za † † Antu i Stanu Baković, Matu, Maricu i Antu Ćulanić Za † † Jozu Bačka i ost. † † iz ob. Za † † Ivana, Anđu i Stojku Krišto</p>

SVETE MISE ZA POKOJNE

<p>Ponedjeljak 17. 2. 2025.</p>	<p>Za † † Tomislava, Jozu i Anđu Ćerdić i † † iz ob. Perković Za † † Franu, Peru i Janju Tomas, Ivku i Danu Ivković Za † † Tadu, Mirka i Matiju(ž) Perković i ost. † † iz ob. Za † † Ivana, Stipu i Matiju Nevistić i Antu Sučića Za † † Jozu i Ivu Ćosić i ost. † † iz ob.</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Mirka i Dragicu Tadić</p>
<p>Utorak 18. 2. 2025.</p>	<p>Za † Antu Bakovića Za † † Marijana i Matiju(ž) Budimir i ost. † † iz ob. Za † † Katu, Ivana, Ružu, Miju, Božu, Anicu i Jozu Gudelj Za † † Marijana i Maru Radoš Za † † Stipana, Ružu, Stanu i Lucu Papić</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Maru, Dragu(m), Anđu, Zoru i Anđu Tabak</p>
<p>Srijeda 19. 2. 2025.</p>	<p>Za † Anđu Papić Za † Ivana Zvonara Za † † Ivu(ž) i Ivana Budimir Za † † Antu i Jaku Smiljanić Za † † Damjana Križića, majku Anu i sestru Dragicu</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Ljubu(ž) Smiljanić i ost. † † iz ob.</p>
<p>Četvrtak 20. 2. 2025.</p>	<p>Za † † Iliju i Klaru Ćavar i ost. † † iz ob. Za † † Ivana i Ivu Papić i Anicu Grabovac Za † † Ivu Perković, Petra, Ružu i Ivu Penjgušić Za † † Iz ob. Bagarić i Krišto</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Iz ob. Martinović i Križanac</p>
<p>Petak 21. 2. 2025.</p>	<p>Za † † Ljubu, Slavka i Ivana Papić Za † Stipu Madunića i ost. † † iz ob. Za † † Ivu i Srečka Krajinu, Vesnu Krišto i Denisa Kneževića Za † † Antu i Dragu(m) Mašić Za † † Nikolu Menalo i ost. † † iz ob. Menalo i Noković</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Slavka Križanca i Marka Brčinovića</p>
<p>Subota 22. 2. 2025.</p>	<p>Za † † Stanu Tadić i ost. † † iz ob. i č.s. Dominiku Papić i ost. † † iz ob. Za † † Stipu i Marijana Budimir i ost. † † iz ob. Za † † Katu, Iliju, Jozu, Grgu, Stojka(m), Juru, Ljubicu, Ivicu(m) i Vinka(m) Dilber Za † † Vinka(m), Matu, Marinka i Maricu Sučić Za † † Jozu, Jakova i Katu Pašalić, Juru i Jaku Papić i ost. † † iz ob. Za † † Antonia(m) i Antu Madunić i ost. † † iz ob.</p>

Lurd (Lourdes), mali grad s oko 15 tisuća žitelja, u jugozapadnoj Francuskoj (departman Hautes-Pyrénées, regija Midi-Pyrénées), na rijeci Gave de Pau u Pirenejima, 60 kilometara jugozapadno od Toulousea, značajno je i omiljeno hodočasničko odredište.



Godine 1858, četrnaestgodišnjoj Bernardici (Bernardette) Soubirous, mlinarevoj kćerki, u spilji Massabielle osamnaest puta ukazala se Blažena Djevica Marija. Prvo ukazanje dogodilo se 11. veljače 1858, kada je Bernardica vidjela Gospu u spilji nedaleko grada, skupljajući drva za ogrjev u društvu svoje sestre i prijateljice. Slična ukazanja ponovila su se te godine još 17 puta, sve do 16. srpnja 1858. U svojim obraćanjima Bernardici Marija ju je pored ostalog potaknula da iskopa izvor s ljekovitom vodom, zaželjela dolazak mnoštva vjernika na mjesto ukazanja, preporučila molitve i pokoru za nevoljne grešnike, bolesni svijet i obraćenje nevjernika, zatražila podizanje crkve na tom mjestu i predstavila se kao Bezgrešno Začće. Ukazanja u Lurdu spojila su nebo i zemlju, a prožeta su pozivima na molitvu, pokoru

i obraćenje. Marija se za prenošenje svojih poruka poslužila siromašnom i neukom mlinarevom kćerkom. Svevišnji putem Majke znakovito izabire malene i ponizne. To je velika poruka i značajna pouka lurdskih događanja. Lurdaska ukazanja potiču Crkvu i vjernike na čistoću, skromnost, spremnost na žrtvu te na molitvu i ljubav prema bolesnicima, siromasima i nevoljnicima. Papa Pio IX. ovlastio je 1862. mjesnog biskupa da dopusti štovanje Blažene Djevice Marije Lurdске. Bernardette Soubirous proglašena je blaženom 1927, a svetom 1933. Godišnje Lurd posjeti više od 5 milijuna hodočasnika. Uz spilju su sagrađene bazilika (1876) i velika crkva svetog Pija X. (1958), s 20 do 30 tisuća sjedala. U Lurdu su se dogodila i danas se događaju mnogobrojna tjelesna i duhovna ozdravljenja. Gospi Lurdskoj posvećena su mnoga naselja, učilišta, župe, crkve i kapele diljem svijeta i hrvatskih krajeva (Zagreb-Vrbanićeva ulica, Čulinec kod Zagreba, Remete kod Zagreba, Hrastje kod Jastrebarskog, Donje Orešje kod Svetog Ivana Zelina, Vukovar-groblje, Valpovo, Zdenkovac kod Čaglina, Gašinac kod Sabinja, Uljanik kod Garešnice, Bjelovar, Barilovički Leskovac kod Barilovića, Karlovac-bolnica, Čabar-Potok, Vrbovsko-Senjsko, Rijeka-Žabica, Strmašćica kod Klane, Radini kod Brtonigle, Lečevica, Kaštel Lukšić, Grohote na Šolti, Marušići kod Omiša, Donji Dolac kod Omiša, Kučići kod Omiša, Vepric kod Makarske, Rogličići-Župa biokovska kod Zagvozda, Podhume kod Milne na Braču, Spilice-Crpala kod Ploča, Dobranje-Bijeli Vir kod Zažablja, Veliki Skočaj kod Bihaća, Derviši-Budžak kod Banje Luke).

<http://www.zupajastrebarsko.hr/svetac.asp?id=176>

1100. OBLJETNICA KRUNIDBE KRALJA TOMISLAVA NA DUVANJSKOM POLJU

Obilježavamo 1100. obljetnicu krunidbe kralja Tomislava na Duvanjskom polju, 925.-2025. Papa Ivan X. Tomislava naziva „dragim sinom i kraljem Hrvata“. Hrvati potvrđuju svoju povezanost sa Svetom Stolicom i svoj kršćanski identitet i tako s drugim europskim narodima grade „kršćanske korijene Europe“. Taj slavni događaj odredio je smjer naše povijesti, obilježio je naš kraj i naše ljude, te je prije više od sto godina potakao i naše predšasnike i pretke, na čelu s fra Mijom Čuićem, da započnu izgradnju duvanjske bazilike kao spomen-crkve krunidbe prvog hrvatskog kralja Tomislava. Ove godine upriličit će se mnogi društveni i kulturno-umjetnički događaji u Tomislavgradu u spomen na ovaj veliki jubilej. Jedan od središnjih događaja svakako je i misa svih hrvatskih biskupa koju ćemo slaviti 5.7.2025. pred našom bazilikom. Ova obljetnica obilježavat će se diljem Hrvatske te u mnogim mjestima gdje žive Hrvati, posebno u kraljevskim gradovima (Solin, Nin, Biograd na moru, Knin i Tomislavgrad), te Splitu i Zagrebu. Hrvatski sabor prošle je godine 2025. godinu proglasio Godinom obilježavanja 1100. obljetnice Hrvatskog kraljevstva. Nadalje, u Katoličkoj Crkvi svaka 25. godina je jubilejska. Zašto slavimo jubileje? Svojim imenom jubilej upućuje na radost, ushićenje, za-

nos, slavljenje, prizivajući i posadašnjujući spomen na važne događaje. Sjećamo se događaja koji su nam donijeli dobra zajedništva, povezanosti, napretka i sigurnosti. Svjesni smo da su to Božji darovi. Slaveći jubilej radosno zahvaljujemo za te darove i molimo za blagoslov i vodstvo u naše dane, kao i u budućnosti, kako bismo napredovali na putu Evanđelja i izgradnji pravednijeg svijeta. Zato želimo moliti za našu Domovinu i sav hrvatski narod, želimo zahvaliti za našu dugu povijest i kršćanski identitet. Stoga smo odlučili svakog petka do kraja ove godine večernju misu slaviti na ovu nakanu. Zahvaljujemo za prošlost, molimo za sadašnjost i budućnost. Da i naša generacija sačuva kršćanski i hrvatski identitet te ga prenese pokoljenjima koja dolaze.

MOLITVA ZA DOMOVINU I HRVATSKI NAROD

Kao pripremu za obljetnicu 1100 krunidbe kralja Tomislava, svaku večer ćemo na kraju sv. mise moliti Ispovijest vjere Hrvata katolika, i svaki petak ćemo slaviti sv. misu za narod i domovinu.

ISPOVIJEST VJERE HRVATA KATOLIKA

Čvrsto vjerujem u Boga Oca i Sina i Duha Svetoga.

Životom želim potvrditi svoj krsni savez s Bogom i tako obnoviti sveti pradjedovski zavjet vjere u Isusa Krista i vjernosti

Katoličkoj Crkvi.

Svoju odluku polažem u Bezgrešno Srce Presvete Bogorodice Marije. Najvjernija odvjetnice, na braniku stoj, čuvaj našu svetu vjeru i hrvatski dom. **Amen.**

GOSPA LURDSKA - MISA ZA BOLESNIKE

U utorak, 11. veljače 2025., je Gospa Lurdska kada Crkva obilježava Dan bolesnika. Od 17:30 sati molit ćemo krunicu, zavrijeme koje će biti i mogućnost za sakrament Sv. ispovijedi. U 18 sati slaviti ćemo svetu misu za bolesne i nemoćne naše Župe, kada ćemo podijeliti i sakrament Bolesničkoga pomazanja svima potrebitima. Poslije svete mise slijedi molitva za zdravlje duše i tijela.

NAŠI KRŠTENI:

7. **Helena Perić** iz Tomislavgrada, treće dijete Ivana i Ane r. Stanić. Kuma je bila Ivana Stanić. Krstitelj je bio fra Nikola Jurišić.

ČESTITAMO!

NAŠI POKOJNI:

6. **Petar Krišto** (1945.) iz Stipanica,

suprug Ive r. Babić. Sin Ilije Krišto i Anice r. Leutar. Pokopan je u Stipanici. Sprovođne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Nikola Jurišić.

7. **Anđa Bokanović** (1961.) iz Tomislavgrada. Kći Mate Bokanovića i Ruže r. Papić. Pokopana je na Karauli. Sprovođne je obrede vodio fra Hrvoje Miletić.
8. **Mara Jurić** (1956.) iz Jošanice, supruga Marka Jurića. Kći Andrije Đereka i Ive r. Šarić. Pokopana je u Stipanici. Sprovođne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Bože Milić.
9. **Mara Knezović** (1937.) iz Sarajeva, supruga Marka Knezovića. Kći Ivana Babića i Matije r. Žilić. Pokopana je u Podgaju. Sprovođne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Nikola Jurišić.
10. **Jakov Perić** (1952.) s Kola. Sin Ivana Perića i Anđe r. krišto. Pokopan je na Kolu. Sprovođne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Hrvoje Miletić.

POČIVALI U MIRU BOŽJEM!

DAROVATELJI ZA REDOVINU

BLAŽUJ

Čosić Marinko † Frane 100 KM

Mamić Ivan, Josipov 100 KM

Radoš Josip † Marijana 100 KM

Radoš Tomislav † Marijana 50 €

EMINOVO SELO

Jurić Stipe „Čipa“ † Jandre 50 KM (ispravak)

Krišto Zdravko † Mate 100 KM

Pašalić Mirjana ud. Marka 50 KM

Perić Dragica ud. Tadijina 50 KM

Perić Radoslav † Tadije 100 KM

JOŠANICA

Jurić Ivica † Jure 100 KM

Jurić Kata ud. Jure 50 KM

KOLO

Madunić Iva ud. Jozina 100 KM

Nevistić Jakov † Stipana 50 KM

Papić Drago † Joze 100 KM

Perić Ivica † Pere 100 KM

LETKA

Kovčo Marko † Ante 50 KM

Radoš Ivan „Iko“ † Ilije 100 KM

LUG

Stanić Iva ud. Ivanova 60 KM

MOKRONOGE

Baković Ante † Jakova „Maruškić“ 50 €

SARAJLIJE

Križanac Tomislav † Ante 100 KM

Smiljanić Cvita ud. Joze 50 KM

SRĐANI

Kovačević Ivan † Marijana 50 KM

Kovačević Jozo † Ivana 50 €

Milić Stipan † Mije „Markušić“ 50 KM

STIPANIĆI

Marić Robert, Nikolin 100 KM

Mladina Ruža ud. Ilijina 100 KM

Šiško Josip † Nikole 100 KM

TOMISLAVGRAD

Barbarić Veronika ud. Vladina 100 KM

Beljan Stipe † Frane 100 KM

Bokanović Zdravko † Mate 100 KM

Crnković Mate † Ivana 100 KM

Gabrić Vladimir † Tome 50 €

Jolić Ivan † Ante 50 KM

Jurčević Petar † Joze 100 KM

Jurić Jozo † Mate 200 KM

Krajina Jakov † Ivana 100 KM

Krajina Ružica ud. Ivanova 100 KM

Krajinović Karlo, Milanov 100 KM

Krišto Iva ud. Ivanova 100 KM

Krstanović Nikola † Ilije 100 KM

Landeka Davor, Jakovljević 100 KM

Mandušić Igor † Stipe 200 KM

Matešković Ivan † Ante 100 KM

Mladina Ivan, Matin 100 KM

Pačar Mate † Marka 100 KM

Papac Ivica † Pere 100 KM

Perić Josip † Slavka 200 KM

Perić Jure, Jozin 50 €

Perković Iva ud. Brankova 50 KM

Radoš Ante, Perin 50 €

Radoš Ivan „Mimić“ † Stipe 100 KM

Radoš Miroslav, Mijin 50 €

Rosančić Ivanka ud. Ivičina 50 KM

Rubić Josip † Ferde 100 KM

Skočibušić Iva ud. Stankova 100 KM

Sučić Ilija † Vinka 50 €

Sušilović Iva ud. Milanova 50 KM

Šapina Branko † Mirka 50 KM

Šumanović Margareta ud. Antina 50 KM

Zvonar Zvonko † Pere 50 KM

VEDAŠIĆ

Gudelj Jure † Ivana 50 KM

Šteko Tomislav † Ante 100 KM

DAROVATELJI ZA CRKVE

ZA BAZILIKU U TG

BLAŽUJ

Ćosić Marinko † Frane 50 KM
Mamić Ivan, Josipov 100 KM
Radoš Josip † Marijana 100 KM

EMINOVO SELO

Jurić Stipe „Ćipa“ † Jandre 50 KM
(ispravak)
Krišto Zdravko † Mate 100 KM
Perić Radoslav † Tadija 100 KM

KOLO

Madunić Iva ud. Jozina 100 KM
Papić Drago † Joze 100 KM
Perić Ivica † Pere 50 KM
Od viška misa za † Jakova Perića 130
KM

SRĐANI

Kovačević Jozo † Ivana 100 €

TOMISLAVGRAD

Beljan Stipe † Frane 100 KM
Gabrić Vladimir † Tome 50 €
Ivanda Tomislav † Mate 100 KM
Jolić Ivan † Ante 50 KM
Jurić Jozo † Mate 100 KM
Krajina Jakov † Ivana 300 KM
Krišto Iva ud. Ivanova 100 KM
Krstanović Nikola † Ilije 100 KM
Landeka Davor, Jakovljević 100 KM
Mandušić Igor † Stipe 200 KM
Matešković Ivan † Ante 100 KM
Pačar Mate † Marka 100 €
Papac Ivica † Pere 100 KM
Perić Jure, Jozin 50 €

Perković Iva ud. Brankova 60 KM

Radoš Ante, Perin 100 €

Radoš Ivan „Mimić“ † Stipe 100 KM

Radoš Miroslav, Mijin 50 €

Skočibušić Iva ud. Stankova 100 KM

Sučić Anica † Marijana 50 KM

Sučić Ilija † Vinka 50 €

Šapina Branko † Mirka 50 KM

Šumanović Margareta ud. Antina 50
KM

Zvonar Zvonko † Pere 70 KM

Od viška misa za † Anđu Bokanović
100 KM

VEDAŠIĆ

Gudelj Jure † Ivana 50 KM

ZA CRKVI U KOVAČIMA

PONOR

Perković Marija 60 €

ZA CRKVI U STIPANIĆIMA

JOŠANICA

Jurić Ivica † Jure 100 KM

Jurić Marko 200 KM

STIPANIĆI

Mladina Ivan, Matin 100 KM

Od viška misa za † Petra Krištu 100 KM

ZA CRKVI NA ŽIROKOVCU

MOKRONOGE

Baković Ante † Jakova „Maruškić“ 50 €

SARAJLIJE

Križanac Tomislav † Ante 100 KM

Smiljanić Cvita ud. Joze 50 KM